
Beszámoló - Spanyolország - Teruel 

2002. szeptember - 2003. február 

 
Teruel Spanyolország Aragón nevű provinciájában található, Zaragozától délre fekszik. kb. 

40000 lakosa van. 

 
Egy kicsit az időjárásról. Ez nagyon lényeges szempont lehet a szállás kiválasztásakor. 

Szeptemberben és októberben a reggelek és esték már elég hűvösek, de a délutáni órákban 

az időjárás olyan, mintha nyár lenne. Novembertől pedig az időjárás olyan mint nálunk. 

Januártól a hó is leesik. Nem árt tudni, hogy Teruel Spanyolország leghidegebb része. Hogy 

miért is fontos ez? 
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A kollégiumban kétféle szobához lehet jutni. Mindenkinek külön szobája van. A "külső" szobák 

a kertre néznek, a "belső" szobák pedig az épületen belül a folyosókra. A fűtést igen-igen későn 

indítják be, így a külső szobában lakók már októbertől fagyoskodhatnak. A belső szobákban 

viszont kellemes az idő. Az ottaniak tudják pótolni a fűtést mindenféle hősugárzóval, aminek a 

használata tiltott, de mindenki rendelkezik vele. Tehát ez igazából a mi számunkra okoz 

gondot. Tehát vagy belső szobát kell kérni, vagy be kell fektetni egy hősugárzóba. A fűtés 

beindítása után sem túl fényes a helyzet, ekkor sem lehet fürdőruhára vetkőzni a külső 

szobákban, a belsőkben viszont majdnem. A belső szobákban lakókra való tekintettel a fűtés 

igencsak le van korlátozva, mert az tényleg igaz, hogy a belső szobákban a melegtől 

szenvednek.  

 

És ha már a kollégiumnál tartunk, beszéljünk a szálláslehetőségekről: 

1. Tehát 1-es számú a főiskola mellett található kollégium (ahol én laktam) (Pablo Serrano 

névre hallgat) 

2. Létezik másik kollégium, ez egy kicsit távolabb a főiskolától. Ezt nem ismerem, de úgy 

tudom, hogy drágább. 

3. Itt is adott a lehetőség páran összefogni és kibérelni egy lakást (ehhez viszont egy időt már 

el kell tölteni Teruelben, hogy megtalálja az ember a számára megfelelőt) 

 

Az árakról: ahol én laktam (Pablo Serrano) egy hónapra a szállás és a menza 325 euró. 

Az albérlet egy személy számára 150-200 euró (ha ügyes vagy, olcsóbban is találhatsz) közt 

mozog, de ebben még nincs benne a számláknak az egy főre eső része. 

És akkor ne felejtkezzünk el arról hogy még nem ettünk. 

 

A kollégiumi helyedet a kinti Erasmus-koordinátor foglalja le (Agustin Llorente), de 

természetesen albérletet nem fog neked keresni. Tehát ha a kollégiumban óhajtasz lakni, csak 

jelezni kell Agustinnak, és ő lefoglalja neked a szobát. Ha már tudod, hogy belső vagy külső 

szobát szeretnél, jelezd neki, hogy így tudja kérni. 

 

A szobákról még annyit: a külső szobák csendesek, a belső szobák viszont annál zajosabbak. 

Rossz alvó számára nem tanácsolom emiatt a belső szobát. 

 

A kollégiumba való beiratkozáshoz a következő papírok szükségesek: 

- fénymásolat az útlevélről, 
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- fénymásolat a balesetbiztosításról, 

- igazolószelvény, hogy a beiratkozási díjat befizetted. Ez annyit jelent, hogy a kollégiumi 

havidíj mellett be kell fizetni egyszer 100 eurót, ami nem jár vissza. 

Ezen kívül még egyszer 100 eurót kérnek el, ezt minden bizonnyal a végén visszaadják, 

abban az esetben, ha a szobát olyan állapotban adjuk át, ahogy azt átvettük. 

 

A menzáról 
 

A koszt benne van a 325 euróban, és ez így elég kedvezőnek tűnik, de az igazság az, hogy 

sem a minőség, sem a mennyiség nem megfelelő. 

A menza napi háromszori étkezést jelent. A reggeli mindig ugyanaz: kávé vagy kakaó, tehát 

valami meleg ital, gyümölcslé. Kenyér, vaj, lekvár, szendvics (bocadillo). Reggelizni 7.20-9.00 

óráig lehet. Ebédelni 14.15-15.30-ig, vacsorázni 21.30-22.30-ig. Szombaton a vacsora 

úgynevezett "bolsa", ez két bocadillot (azaz szendvicset), és gyümölcsöt takar. Ezért érdemes a 

szombat estére valamit bevásárolni kiegészítésként. Ez különben majd minden napra érvényes, 

mert a koszt nem csak hogy nem túl jó, hanem kevés is. Bár kivinni nem túl egyszerű mondjuk 

egy szendvicssütőt, de ilyen dolgokat bármikor kölcsön lehet kérni. 

 

Azért előnyei is vannak a kollégiumnak, ezeket szeretném most felsorolni: 

 

- nagyon közel van a főiskolához 

- bár a koszt nem a legjobb, de legalább rendszeres 

- sokkal egyszerűbb, és könnyebb az információcsere a főiskolai társakkal, mondjuk pl. ha 

jegyzetekhez szeretnénk hozzájutni 

- videó, DVD-kölcsönzésre van lehetőség (természetesen ingyenesen). És természetesen 

hely is van, ahol meg lehet ezeket nézni. 

- lehetőség van gépírás tanfolyamra járni a kollégiumon belül, ez is ingyenes 

- a kollégium buszos kirándulásokat is szokott szervezni, ezekre érdemes elmenni. Pár 

euróért meg lehet nézni a közeli falvakat, el lehet jutni Madridba egy napra. Ekkor a program 

általában egy kiállítás megtekintése (számítógépes), majd szabad program estig. 

- rendelkezik a kollégium egy számítógépteremmel (8 gép). Ez meglehetősen kevés, ha 

figyelembevesszük, hogy a kollégiumban 180-200 tanuló lakik. Ráadásul a nyitvatartása is 

elég korlátozott. 

- számítógéphez viszont a főiskolán is hozzá lehet jutni, 2 számítógépteremmel rendelkezik. 
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(Azért aki rendelkezik egy laptoppal, mindenképpen tanácsolom neki, hogy vigye ki, mert 

minden jegyzőkönyvet számítógépen kell megcsinálni). 

 

A főiskoláról - beiratkozásról 
 

Tehát a kollégium közelében két főiskola működik. Mindkettő a Zaragozai egyetem 

kihelyezett iskolája. Van a humánegyetem, itt bölcsésszak és tanítóképző működik. 

A Terueli Műszaki Főiskolán belül 2 szak van: a villamosmérnöki és az informatikai. 

Nagyon fontos: az oktatás és a vizsgák spanyol nyelven folynak. 

Mindkét karról és bármelyik évből lehet felvenni tantárgyakat, az órarendet kell előre 

tanulmányozni, ezt időben meg lehet kérni Spanyolországból az ütközéseket elkerülendő. 

A beiratkozási procedúráról azért nem írok, mert ehhez minden információt megkapunk 

Agustintól. A lényeg, hogy megfelelő számú fényképpel rendelkezzünk. 

Az órákra érdemes bejárni! Előre nyomtatott könyvek, jegyzetek nincsenek, a professzorok a 

szükséges anyagokat folyamatosan a Repfografia nevezetű „intézményben” hagyják, itt lehet 

ezekből fénymásolatokat vásárolni. Elvileg majd minden anyag a főiskola hálózatán is 

megtalálható, de a nyomtatás drágább, mint a fénymásolat. (Viszont ha rendelkezünk 

számítógéppel, a nyomtatás és a fénymásolás költsége – ami nem kevés – megspórolható.) 

 

A közlekedésről 
 

Mivel Teruel elég kicsi, mindent meg lehet közelíteni gyalog is, de van úgy, hogy erre nincs 

idő. Teruelben buszjáratok működnek. Az egy útra szóló jegy ára 50 cent. De van lehetőség 30 

db-os „jegytömböt” vásárolni a Caja Ruyal nevű bankban. Ennek ára diákok számára 9 euró. 

Így egy jegy ára 30 centre jön ki. 

 

Hol vásároljunk 

 
A főiskola közelében található egy közért (1 perc gyalog), a neve: ALVIMAR. Próbáljuk 

elkerülni az itteni vásárlást, ehelyett inkább keressük fel a Mercadona nevű szupermarketet, 

vagy a Sabeco elnevezésű hypermarketet. Igaz, hogy ezek jóval messzebb vannak, de 

buszjárat visz mindkettőhöz. Így érdemesebb inkább ezekben bevásárolni hosszabb időre 

előre. Ha Spanyolország nagyobb városaiban akarunk vásárolni, a legolcsóbb élelmiszerlánc a 

Dia %. Ez Teruelben nem létezik. 
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Iskolai szünetek 

 
A szeptemberi félévben december utolsó hete és január első hete szünet. Ekkor a kollégium 

zárva van, tehát itt lakni ez idő alatt nem lehet. Okos tanácsot nem tudok adni, hogy hogyan 

lehet megoldani a szállást. Nekem szerencsém volt, hogy olyan embereket ismertem meg, 

hogy több lehetőség közül is választhattam. A második félévben ez a szünet április második 

felére esik.  

 

Vízum és a továbbiak 
 

A vízumot Magyarországon kell intézni. Nem árt időben elkezdeni beszerezni a papírokat, 

mert mint majd látni fogjuk minden elég sokáig tart. 

Tehát a vízumhoz szükséges papírok: 

- vízumkérő lap (ez a legtisztább, ezt a Spanyol Nagykövetségen kell kérni) 

- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány és annak hitelesített fordítása (figyeljünk 

arra, hogy amíg megküldik ezt, 2-3 hetet vesz igénybe.) 

- Orvosi igazolás (ennek tartalmaznia kell, hogy nem szenvedünk fertőző betegségben, nem 

vagyunk drogfüggők, és még egy dolog, ezt pontosan meg kell kérdezni a 

nagykövetségen) és annak hiteles fordítása 

A fordításról és hitelesítésről: 

Fontos, hogy csak azokat a fordításokat fogadják el a nagykövetségen, amit első lépésben az 

Országos Fordító Irodában lefordíttatunk, majd a BM Hitelesítő Irodájában hitelesíttettünk. A 

fordításokat érdemes időben elintézni, mert tudunk választani különböző tarifák közt annak 

függvényében, hogy mennyi idejük van a fordításra. Tehát ha pl. két  hetes határidővel 

dolgoznak, jóval olcsóbb, mint ha két nap alatt kell elkészíteniük. 

- ERASMUS – szerződés 

- Igazolás arról, hogy rendelkezünk a kinttartózkodás ideje alatt a megélhetéshez 

szükséges pénzösszeggel. 

- Ezen kívül szükséges 3 fénymásolat az útlevélről 

- 3 fénykép 

A vízumért fizetni nem kell (2002-es állapotok), és a kérelem beadása után már egy hét alatt 

meg is van. 
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A kinti teendők: beszerezni a „Tarjeta de estudiantes” nevű iratot. Ezt fontos megemlítenem, 

mert erről Agustin nem rendelkezik információval. Ez az igazolvány olyan, mint a személyi 

igazolvány. Ez fontos lehet, ha pl. számlát akarunk nyitni, ennek hiányában nem tudunk. 

Tehát hogyan is szerezzük meg ezt: első lépésben irány a rendőrség. Itt előadjuk óhajunkat, 

hogy külföldi hallgatók vagyunk, és szeretnénk ezt a kártyát. Ekkor kezünkbe nyomnak egy 

telefonszámot, amit fel kell hívnunk, és itt tájékoztatnak arról, hogy milyen iratok 

szükségeltetnek, és ugyanitt adnak időpontot is. Ebben az időpontban kezünkben az iratokkal 

elmegyünk az általuk megadott címre, megigényeljük a kártyát, ami kb. 3 hónap elteltével már 

a kezünkben is van. Az azonosítószámot már egy hónapon belül megkapjuk (ami minket 

azonosít). Ezzel már pl. tudunk számlát nyitni. 

(A szükséges iratok nagy vonalakban: útlevél fénymásolata, vízum (hallgatói), szerződés a 

főiskolával, igazolás, hogy rendelkezünk a megfelelő pénzösszeggel, 3 fénykép, biztosítás). 

(Címeket, telefonszámokat azért nem írok, mert minden változhat, és hogy pontosan mihez 

mi is szükséges érdemes mindig az itteniektől pontosan megkérdezni, hogy elkerüljük a 

fölösleges mászkálásokat.) 

 

A számlanyitást azért hangsúlyozom annyira, mert sok pénzt meg lehet spórolni azzal, ha 

nem az otthoni forint alapú számlánkat használjuk. Egy-egy tranzakció ugyanis 4-5 euró + 

valahány százalék, ennek költsége a felvenni kívánt pénzösszegtől függ. Ezenkívül itt limitálva 

van 300 euróban az egy tranzakcióban felvehető pénzösszeg (kiv. a BBVA 

bankautomatákban, ahol ez a határ 600 euró). Mindez azt jelenti, hogy ha pl. a koleszt akarjuk 

befizetni, ehhez két tranzakcióra van szükség, ami máris minimum 10 euró költséget jelent. 

Összefoglalva: Mindenkinek ajánlom az Erasmus ösztöndíj megpályázását, és Teruelt! 

 

Kovács Izabella 

És egy kis kedvcsináló Teruelhez: 
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